福州八中2005—2006学年高一上数学周练七

对数与对数函数    2005年11月29日
1、 选填题（每小题6分，共60分）
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５．当a＞１时．在同一坐标系中，函数
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６．函数
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2、 解答题（每小题20分，共40分）
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福州八中2005—2006学年高一上数学周练七答题纸      
班级__________ 姓名___________ 座号______ 成绩________

一、选填题（每小题6分，共60分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	答案
	
	
	
	
	
	


7、        ________                  8、 __________              

9、        ____                      10、   _________________

二、解答题（每小题20分，共40分）

11、

12、

福州八中2005—2006学年高一上数学周练七参考答案
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7． x =1或x =2   8．
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１２．解：因为f（x）的定义域为
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　　　　　当x＝１时，g（x）有最小值２，当x＝２时，g（x）有最大值７．
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7． x =1或x =2   8．
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１２．解：因为f（x）的定义域为
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